

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту.

Аудиторська перевірка фінансової звітності Товариства за 2014 рік проводилася відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Міжнародні стандарти аудиту вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриття інформації у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що в процесі проведення аудиторської перевірки отримано достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої думки щодо фінансової звітності Товариства.

#### 5. Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

На кінець 2014 року Товариство не створило забезпечення виплат персоналу, як цього вимагає П(С)БО 26 "Виплати персоналу", не створило резерв сумнівних боргів, як цього вимагає П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість".

#### 6. Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність Приватного акціонерного товариства Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків "Консалтинг Україна" за рік, що закінчився 31.12.2014 р. складена у всіх суттєвих аспектах відповідно до концептуальної основи дотримання вимог Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999 р. № 996 та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, загальноприйнятих в Україні.

#### 7. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до "Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 № 1360.

##### 7.1. Розкриття інформації щодо чистих активів Товариства

При обчисленні вартості чистих активів аудитором застосовані Методичні рекомендації щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, схвалені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 N 485.

Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2014 складає 7129,3 тис. грн., тобто є більшою за розмір статутного капіталу, що відповідає вимогам п. 3 статті 155 "Статутний капітал акціонерного товариства" Цивільного кодексу України.

##### 7.2. Розкриття інформації щодо суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією

На момент проведення аудиту відсутня інша інформація, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю згідно до вимог «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затверджених рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованим в міністерстві юстиції 24.12.13 за № 2180/24712.

##### 7.3 Відповідність стану корпоративного управління вимогам законодавства

Метою виконання процедур щодо стану корпоративного управління відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" було отримання доказів, які дозволяють сформулювати судження щодо відповідності системи корпоративного управління у Товаристві вимогам Закону України "Про акціонерні товариства" та вимогам Статуту. Станом на 31.12.2014 акціями Товариства володіло 5 акціонерів.

Формування складу органів корпоративного управління Товариства здійснюється відповідно до статті 9 "Органи товариства" Статуту, затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 3/11 від 11.11.2011р) та